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IZ PROŠLIH DANA

OVAJ TJEDAN SLAVIMO

STALNE AKTIVNOSTI

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita:
»Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija,
treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam
ja?« Petar prihvati i reče: »Krist –- Pomazanik Božji!«
A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Treba da Sin Čovječji mnogo
pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i
treći dan da uskrsne.«
A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka
danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će
ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.«

Ovo govori Gospodin:
»Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I gledat će onoga
koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati kao
prvenca. U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzalemu, poput plača hadad-rimonskog
u ravnici megidonskoj.
U onaj dan otvorit će se izvor domu Davidovu i Jeruzalemcima da se operu od grijeha
i nečistoće.«

12. NEDJELJA KROZ GODINU

I. ČITANJE: Zah 12,10-11; 13,1

II. ČITANJE: Gal 3,26-29

Braćo: Svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu. Doista, koji ste god u Krista kršteni,
Kristom se zaodjenuste. Nema više: Židov – Grk! Nema više: rob – slobodnjak! Nema
više: muško – žensko! Svi ste vi jedan u Kristu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste
Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju.

EVANĐELJE: Lk 9,18-24

PSALAM: 63,2-6.8-9

ŽUPNI URED 

Radno vrijeme: UTORAK do PETAK
                         9:00 - 11:00 i 17:00 - 19:00
*ulaz je s južne strane crkve
tel: 01 3636 521
mail: zupni-ured@svetamatislobode.hr
don Pejo Orkić, župnik

ORATORIJ

Otvoren je od utorka - nedjelje od 19:30 - 21:30
Klanjanje za mlade je utorkom u 21:30 
Krunica za mlade je od srijede - nedjelje u 21:30

OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorkom od 17 - 19 h (prostorija na južnom pročelju)
mob: 099 844 8707 mail:obiteljska.sms@gmail.com

SV. MISE: svakim danom u 7:00

CRKVA DUHA SVETOGA

SUVENIRNICA i KNJIŽNICA

ISPOVIJED:
Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa
Ostalim danima od 18:30
KRUNICA:
Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)
POBOŽNOST SV. JOSIPU:
Srijedom u 18:15 (u crkvi)
KLANJANJE:
Petkom nakon večernje mise (za domovinu)
KAPELICA:
Svaki dan od 6:30-13 i 17-21:30 (ned od 8:00)

CRKVA SVETA MATI SLOBODE

Nedjeljom: nakon svih sv. misa (osim mise u 17:00)
Srijedom: nakon večernje mise

SV. MISE:
Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00
                   17:00                            , 19:00 
Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00
Ostalim danima: 7:00, 19:00

(od listopada do lipnja)

* U posebnim vremenima raspored je podložan
izmjenama koje su naznačene u obavijestima

VJENČANI:
Igor Danijel Lesković i Lucija Eleonora Rožić
Marko Čular i Karla Štajcar
Domeniko Milić Vlaisavljević i Magdalena Siladi
Ante-Mihael Budimir i Amalia Zmiša

Ponedjeljak, 23. 6. 2025.
Svagdan
Utorak, 24. 6. 2025.
Svetkovina: ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA
Srijeda, 25. 6. 2025.
Svagdan
Četvrtak, 26. 6. 2025.
Svagdan ili: Sv. Josip Maria Escrivá, prezbiter
Petak, 27. 6. 2025.
Svetkovina: PRESVETO SRCE ISUSOVO
Subota, 28. 6. 2025.
Spomendan: Bezgrješno srce Blažene Djevice Marije
Nedjelja, 29. 6. 2025.
Sv. PETAR I PAVAO

KRŠTENI:
Tia Duilo (roditelji Toni i Iva)
Marcijana Kožul (roditelji Mario i Mirjam)
Kiara Lovrić (roditelji Sandi i Tina Iva)
Luce Vrkljan (roditelji Jurica i Anamarija)
Klara Kapetanović (roditelji Ivan i Petra)

jarunska
lađa

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOGA

22. LIPNJA 2025.
GODINA: XIII, BROJ: 536

www.zupa-duhasvetoga-jarun.hr

UMRLI:
Stjepan Juričan (1945.)

ŽUPNI CARITAS

Četvrtkom od 18 - 19 h (prostorija na južnom pročelju)
mob: 092 509 8588 (zvati od pon-pet od 17-19)

FORMATIVNA KAPLJICA

SKENIRAJTE. . .

Za vas pr ipremi la:
Obi te l jska zajednica

i  už iva j te  u  sadržaju!  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Marko Pobi i Martina Jakara
(zaručnik je iz naše župe)

*** Ako netko zna za bilo kakvu zapreku u sklapanju
ovoga braka dužan je javiti župnom uredu.

tel:+385998448707


KAD GUBITELJI POSTAJU DOBITNICI

U današnjem evanđelju Isus nakon molitve u osami traži od Dvanaestorice da zauzmu
konačni stav prema njemu. Za ostale ljude u Galileji Isus je novi Krstitelj, Ilija ili "neki od
drevnih proroka". Dvanaestorica na Petrova usta ispovijedaju da je on za njih Krist
Pomazanik Božji, a to znači obećani Mesija. Isus odmah dopunja njihovu vjeru: on ima biti
odbačen od vjerskih poglavara, nasilno ubijen ali će ga Bog proslaviti uskrsnućem. To je
prijelomni događaj u Isusovu mesijanskom djelovanju, jer se do tada obraćao mnoštvu
sunarodnjaka, propovijedao bliskost kraljevstva Božjega, ozdravljao bolesne, sjedao za stol
s bogatima i grešnicima da svima pokaže kako im Bog nudi oproštenje. Od ovog događaja,
za koji Matej i Marko kažu da se zbio na poganskom području kod Cezareje Filipove, Isus
posvećuje pažnju Dvanaestorici koji će mu biti povijesni svjedoci. Upozorava ih da nije
dovoljno prepoznavati u njemu Pomazanika Božjeg samo dok žanje uspjehe i čini čudesa.
On ostaje Božji miljenik i na križu te upozorava sve koji grozničavo čuvaju svoj život da u
vječnoj zbilji dobivaju oni koji su gubitelji prema zemaljskim kriterijima.
Ovu zgodu donose također Marko i Matej. Njih dvojica donose odmah iza Petrova
priznanja i Isusova prvog navještaja muke Petrov pokušaj da Učitelja odvrati od planiranog
hoda u Jeruzalem (usp. Mk 8, 32 i Mt 16, 22). Isus ga je tom zgodom oštro ukorio
predbacivši mu da ne misli što je Božje nego što je ljudsko. Matej u ovoj zgodi donosi uz
Petrovo priznanje Isusovo obećanje Petru da će na njemu sagraditi Crkvu te mu dati
ključeve kraljevstva nebeskog.
Luka je ispustio Petrov pokušaj odvraćanja od hoda u Jeruzalem zato što je taj hod bitan
za Isusovo mesijansko poslanje: u Jeruzalemu je Isus umro i uskrsnuo, od Jeruzalema
počinju Apostoli naviještati Isusa kao sveopćeg Spasitelja (usp. Lk 9, 51 i Dj 1, 8).
Budući da u vremenu Isusova mesijanskog djelovanja križ još nije bio znak spasenja, Isus
je povijesnim slušateljima vjerojatno rekao da trebaju uzeti "svoj znak" koji je u Ez 9, 6
vanjsko obilježje vršitelja savezničkih obaveza u narodu Božjem. U vremenu nakon
uskrsnuća Isusova propovjednici, a s njima i evanđelisti, su izvornu riječ "nositi svoj znak"
protumačili kao "križ", jer je za Isusa križ vanjski znak njegova poslanja a za vjernike križ
Isusov znak sveopćeg spasenja dostupnog u Kristu. Dopunjavajući Petrovu ispovijest
najavom nasilne smrti Isus pokazuje da prihvaća uspjehe i poniženja svoga mesijanskog
poziva a od učenika traži da pristaju uz njega ne samo kad čini čudesa nego i kad biva
uzdignut na križ. Ići za Isusom koji nosi križ znači pristajati da zemaljske obaveze, radosti i
uspjehe podlažemo primarnoj obavezi vjernosti Bogu. Isusov put u otvoreno i pravo
mesijanstvo vodi preko muke i smrti. Za-njim će na putu križa ići Cirenac kao preteča svih
Isusovih učenika (usp. Lk 23, 26: "... da ga nosi za Isusom"). Raskajani razbojnik prepoznat
će upravo u Raspetome koji strpljivo podnosi nepravdu Spasitelja i zamoliti ga da mu bude
milostiv te ga primi u svoje kraljevstvo (usp. Lk 23, 40-42). Učenici trebaju svaki dan ići za
Isusom strpljivim Patnikom koji je pristao da izgubi život kako bi ga trajno stekao po
Božjem vrednovanju. Tko u zemaljskom proputovanju gubi potpuno predan Bogu, u
konačnoj liniji dobiva. Gubitelji koji s Isusom i za Isusom nose svoj križ svaki dan postaju u
eshatonskoj perspektivi pravi dobitnici.

mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net

KOMENTAR ČITANJA OBAVIJESTI

ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA

U utorak 24. lipnja slavimo svetkovinu
Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Mise su na taj
dan u 7, 10:30 i 19 h u crkvi Svete Mati
Slobode i u 7 h u crkvi Duha Svetoga. 

KONCERT JAZZ ORKESTRA I KLAPE

Iduću nedjelju 29. lipnja u 20 h, povodom
proslave našeg župnog jubileja, u prostoru
atrija crkve Svete Mati Slobode, održat će se
koncert Jazz orkestra Hrvatske vojske i
klape Sv. Juraj Hrvatske ratne mornarice.
Koncert će se održati u znak zahvale
hrvatskim braniteljima, kako živima tako i
pokojnima. Svi ste dobrodoši!

LJETNI RASPORED

OD 1. SRPNJA krećemo s ljetnim
rasporedom određenih aktivnosti:

Mise u 17 h nedjeljom neće biti do
prve nedjelje u listopadu.
U crkvi Duha Svetoga tijekom srpnja
i kolovoza neće biti mise u 7 h ni
radnim danom ni nedjeljom zbog
radova na obnovi.
Suvenirnica i knjižnica neće raditi do
prve nedjelje u listopadu
Župni Caritas neće raditi tijekom
srpnja i kolovoza.
Obiteljsko savjetovalište neće raditi
tijekom srpnja i kolovoza.
Župni ured će raditi po izmjenjenom
rasporedu tijekom srpnja i kolovoza:
od utorka do petka: od 9 - 10 h i
od 19:30 - 20:30

Do 1. srpnja aktivnosti i radna vremena
su po uobićajenom rasporedu.

SRCE ISUSOVO

U petak, 27. lipnja slavimo svetkovinu
Presvetog Srca Isusova. Mise su na taj dan
u 7, 10:30 i 19 h u crkvi Svete Mati Slobode i
u 7 h u crkvi Duha Svetoga. Nakon mise u
19 h, na poziv hrvatskih biskupa, uslijedit će
Čin posvete hrvatskoga naroda i domovine
Presvetomu Srcu Isusovu.

SVEĆENIČKO I ĐAKONSKO REĐENJE

Jučer, 21. lipnja u Zagrebu su za svećenike
zaređena četvorica naših salezijanaca:
don Ante Bulat, don Frano Bešlić, don Ivan
Dvoraček i don Tomislav Šimunović.
Don Ante je tijekom ove godine služio kao
đakon na našoj župi. Ovim putem im
čestitamo i preporučamo ih u vaše molitve!

***
Iduće subote, 28. lipnja, za đakona će biti
zaređen salezijanac rodom iz naše župe -
don Karlo Ćuk. Obitelj Ćuk naši su aktivni
župljani, a Karlo je odrastao i svoje zvanje
razvio u okrilju ove župne zajednice.
Ređenje će biti u subotu 28. lipnja u 10 h u
crkvi Santa Maria della Speranza u Rimu.
Pratimo Karla svojom molitvom!

KLANJANJE PRVE SUBOTE

Nastavljamo s cjelodnevnim klanjanjem prve
subote u mjesecu u ovoj godini našeg
župnog jubileja.
Tijekom ljetnih mjeseci radi vrućine i radova
u crkvi Duha Svetoga klanjanje će biti u
crkvi Svete Mati Slobode.
Iduće klanjanje je u subotu, 5. srpnja, a
Presveti oltarski sakrament bit će izložen
nakon jutarnje sv. mise u 7 h pa do večernje
mise u 19 h. U tom periodu možete doći i u
tišini se moliti za svoje potrebe i potrebe
naše župe.
Animirano klanjanje bit će od 8 - 10 h ujutro.
Od 8 - 9 h klanjanje animira jedna od župnih
skupina, a od 9 - 10 h bit će obiteljski termin.
Za sve ostale termine potrebno je osigurati
barem jednu osobu koja će biti prisutna u
crkvi. Za dežurstvo se možete prijaviti preko
linka na stranici župe ili u župnom uredu.


